TREATMENT MENU

BODY & FACIAL
お顔と身体をトータルでをケアしていくコース
月に一度のリセット、特別な日や自分へのご褒美にも

· アロマセラピーボディ&フェイシャル　(120分/￥13,000)
アロマの香りに包まれながら、全身をくまなくしっかりほぐし流していくことで、本来の自分を取り戻していきます。

フットバス～背面(脚･背中)マッサージ～フェイシャル（クレンジング～ディープクレンジング～デコルテ&ヘッドマッサージ～フェイスリフティングマッサージ～マスク）～表面(腕･お腹･脚)マッサージ～お仕上げ


FACIAL
お顔も身体と同じように凝っています。
「ほぐして流し、整え引き上げる」ハンドマッサージで、お顔を立体的にリフティングしていきます。

· エイジングフェイシャル(90分/\10,000)
背中のマッサージからスタート。
背中の疲れを取り、血液・リンパの流れを良くしてからフェイシャルに入ることで、むくみやくすみを改善し、リフティング効果を高めます。ストレス・背中の疲れのケアにも。

フットバス～背中のマッサージ～クレンジング～ディープクレンジング～デコルテ&フェイスリフティングマッサージ～マスク～ヘッドマッサージ～腕のマッサージ～お仕上げ

· ベーシックフェイシャル　(60分/￥7,000)
お顔の凝りをほぐし流していくことで、すっきりとしたフェイスラインの艶肌に。
肩・首の凝り・神経疲労の改善にもおすすめ。
クレンジング～ディープクレンズ～デコルテ&フェイスリフティングマッサージ～ヘッドマッサージ～マスク～お仕上げ

· リフティングマッサージフェイシャル　(40分/￥4,500)
お着替えなしでお顔のマッサージのみのケア。
短い時間でリフティングマッサージをお試しになりたい方に。

クレンジング～フェイスリフティングマッサージ～マスク～ヘッドマッサージ～お仕上げ


BODY
お身体のみのコース
慢性的なコリや疲れ・リフレッシュに

· アロマボディマッサージ　(60分/￥7,000)
その日の体調・気分で香りを選び、心身のバランスを整えていきます。

フットバス～全身のマッサージ(背面/脚･背中～表面/デコルテ&ヘッド･腕･お腹･脚)


· 表示時間にカウンセリング・足浴・お着替え･お直し等の時間は含まれておりません。
· 初回はカウンセリングにプラス15~20分程のお時間を頂きますので、お時間に余裕を持ってご来店ください。
